

唐登杰在忻州基层党支部工作联系点调研时强调

强化党建引领 筑牢战斗堡垒 有力有效推进乡村全面振兴

本报讯(山西日报记者 陈俊琦)

12月14日,省委书记唐登杰深入基层党支部工作联系点忻州市忻府区秀容街道南关村,就党建引领基层治理、乡村特色产业发展等进行调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神和党的二十届三中全会精神,认真学习贯彻中央经济工作会议精神,学习运

用“千万工程”经验,坚持大抓基层的鲜明导向,扎实做好抓党建促乡村振兴工作,加快建设宜居宜业和美丽乡村。

去年12月28日,唐登杰就深入南关村调研,指导村党支部工作。近一年来,南关村面貌发生了积极变化。唐登杰沿街巷察看村容村貌,了解党支部建设、基层治理等情况。他说,党支部

要把服务群众、造福群众作为出发点和落脚点,用心用情用力办好民生实事,让群众有更多获得感幸福感安全感。他还到村集体带动打造的温泉民宿酒店,了解民宿运营、客流收益等情况。他指出,产业振兴是乡村振兴的重中之重。要进一步强化规划引领,完善联农带农机制,因地制宜发展特色产业,带动更多群众就业增收致富。

调研期间,唐登杰指出,全省各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,全面贯彻新时代党的建设总要求,增强基层党组织政治功能和组织功能,加强基层党组织带头人和党员队伍建设,推动基层党组织全面进步、全面过硬,为全省高质量发展和现代化建设提供坚强组织保证。

24小时运营 15分钟即可充满

义井公园停车场也能充电了

“这个充电站投用,对周边的新能源车主来说,真是个‘福音’。以后在家门口就可以随时充电,而且最快十几分钟就能充满……”12月15日,在新投运的太化集团能源科技公司义井公园充电站,正在为新能源车充电的居民史琦,对充电站投用的“液冷超充枪”连连称赞。

随着新能源汽车普及,充电设施的完善成为市民关注的热点。12月15日,在太原市千峰南路义井公园停车场,全新的充电站吸引了众多电动车主的目光。这是继化肥充电站、太化化工充电站之后,太化集团能源科技公司精心建设的第三座充电站,该充电站开业运营将为居民绿色出行带来极大便利。

走进太化义井公园充电站,40个充电终端整齐排列,其中10把“液冷超充枪”格外引人注目。12月6日,太化集团能源科技公司义井公园充电站正式开业运营。该站位于太原市千峰南路义井公园停车场,地理位置优越,交通便利。站内设有40个充电车位,其中配备了30把快充充电枪和10把“液冷超充枪”。据介绍,在理想状态



下,使用“液冷超充枪”可实现“一秒一公里”,最多15分钟即可完成充电。

“以前电量低的时候,看着订单也接不了。现在有了超充终端,再也不用担心电量不足,可以放心接单了!”望着崭新的“液冷超充终端”,网约车司机王先生开心地说。

该充电站实行24小时运营,可服务于家用、出租、网约、通勤、物流类车型,站内环境整洁舒适,设有多重安全防护,为车主提供全方位的舒适体验和便捷服务。广大新能源车主不仅可以享受到

快速充电的便利,还能感受到绿色出行的魅力。“义井公园充电站的投用运营,不仅为晋源区义井周边电动汽车用户提供了便捷高效的充电服务,更为晋源区充电基础设施的完善及绿色低碳发展贡献了国企力量。”太化集团能源科技公司相关负责人表示,下一步,太化集团将持续关注新能源领域的技术发展动态,积极引入先进的充电技术和智能化管理系统,提高充电站的科技含量和市场竞争力。

记者 梁丹 文/摄

晋源区:元宵蛋蛋冬日热销

连日来,晋祠元宵各销售摊点迎来旺季。12月15日,王郭村村口的三晋尚品晋祠老味道元宵加工车间内,淋水、添面、抛馅、滚制,武氏第六代元宵制作传人武进全和工人们在滚筒前娴熟操作。

“我家的元宵传承晋祠元宵千年古法工艺,软糯香甜,绵密纤白,顾客吃了都赞不绝口。”武进全自豪地介绍。元宵馅料精选玫瑰酱、桂花酱、山核桃仁、内蒙葵花籽仁、黑芝麻等上乘食材。一厘米见方的馅料小块,放到江米粉中,随着

自动滚制元宵机器缓缓转动,江米粉逐渐粘附在桂花馅儿表面,经过“六滚六蘸”,直到乒乓球大小,地道的晋祠桂花元宵便滚制而成。“进入冬季,订单增加。我们准备扩大生产规模,让更多人能品尝到地道的晋祠元宵。”武进全满臉喜悦地说道。

与此同时,位于晋祠镇长巷村的晋祠桂花元宵加工车间内热闹非凡,电话声不断响起,多是前来预订的省内外顾客。晋祠桂花元宵第五代传承人韩伟兴奋地表示:“太原古

县城晋祠桂花元宵店生意兴隆,我们计划在此基础上进一步拓展,开设钟楼街店面,带领周边村民把元宵产业做大做强。”

晋祠桂花元宵选用晋祠大米,2023年12月被评为省级非物质文化遗产。多年来,凭借对传统技艺的坚守和始终如一的品质追求,制作元宵成了促进当地群众增收致富的途径。目前,晋祠大米主产区约有元宵制作从业人员500余人,年产值达0.5亿元左右。

记者 毕晶晶

西北风再次来袭

本报讯(记者 侯慧琴)根据太原市气象台预报,我市气温持续走低,19日将再度迎来西北风,近日部分地区预计有阵雪。

12月16日夜间到17日白天,晴天间多云,3级偏北风,-9~6℃。

12月17日夜间到18日白天,晴天转多云,3级南风,-9~2℃。

12月18日夜间到19日白天,多云转晴天,部分地区有阵雪,3级南风,-5~4℃。

12月19日夜间到20日白天,晴天间多云,4~5级、短时6级或以上西北风,-8~1℃。

12月20日夜间到21日白天,晴天间多云,4~5级、短时6级西北风,-8~4℃。